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 ROMÂNIA 
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

    INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ ORADEA 

                                                                COMISIA DE CONCURS 

                                     

 

                                                                                                      
 

 

 

 
privind evaluarea psihologică a candidaților care au calitatea de agent de poliție 

înscriși la concursul pentru ocuparea postului vacant de execuție  de ofițer specialist I la 

compartimentul Tehnic al Biroului Logistic din cadrul Inspectoratului Teritorial al 

Poliției de Frontieră Oradea, poz. 21 din statul de organizare, prin încadrare directă 
 

Următorii candidați, agenți de poliție, înscriși la concursul pentru ocuparea postului 

vacant de execuție  de ofițer specialist I la compartimentul Tehnic al Biroului Logistic 

din cadrul I.T.P.F. Oradea, poz. 21 din statul de organizare, prin încadrare directă, vor 

susține evaluarea psihologică în data de 14.06.2024, ora 07.30, la sediul 

Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Bulevardul Geniului, nr. 42C, sector 6, 

București: 

Nr. crt. Cod candidat Obs. 

1.  2792564  

2.  2792567  

3.  2792568  

 

Candidații vor avea asupra lor documentul de identitate și pix/stilou cu 

pastă/cerneală de culoare albastră. Candidații se vor prezenta la locația indicată cu 15 

minute înaintea susținerii evaluării psihologice, pentru efectuarea formalităților de acces în 

unitate. 

Candidații absenți nu vor putea solicita o reprogramare. 

 

În situația în care candidatul deține un aviz psihologic (APT/INAPT) aflat în 

perioada de valabilitate de 6 luni de la emitere, ca urmare a evaluării psihologice pe care a 

susținut-o anterior în cadrul altor proceduri de concurs pentru ocupare post de ofițer de 

poliție în M.A.I., va transmite până cel târziu la data planificării susținerii evaluării 

psihologice – 14.06.2024, ora 07.30, o declarație pe propria răspundere (conform 

modelului anexat în secțiunea de Fișiere publicate ulterior activării anunțului - ”model 

declarație deținere aviz psihologic agenți de poliție”) pe adresa de e-mail 

bru.itpforadea@igpf.ro, fără a mai fi necesar să susțină o nouă evaluare. 


